
(98/C 386/090) SKRIFTLIG FRÅGA E-0999/98

från Laura De Esteban Martin (PPE) till kommissionen

(2 april 1998)

Ämne: Gemenskapens uttagningsprov

Är det sant att kommissionen vid de allmänna uttagningsproven till tjänster inom EU:s tjänstekategori A/LA antar
eller har antagit ansökningar från personer som har ett Fachhochschuldiplom?

Anser kommissionen att titeln Fachhochschuldiplom är den högsta examenstiteln i Tyskland, eller att det istället
är universitetsexamen Hochschuldiplom som är den högsta titeln i denna medlemsstat?

Anser kommissionen att examenstiteln Fachhochschuldiplom ger högre kompetens än titeln Ingeniero Técnico?
Varför?

Varför hävdar kommissionen att den spanska examen Ingeniero Técnico har samma status som en examen som
tagits vid en Fachhochshule, trots att den sistnämnda examen godkänns vid de flesta allmänna uttagningsproven
till tjänster inom kategorin A/LA?

(98/C 386/091) SKRIFTLIG FRÅGA E-1000/98

från Laura De Esteban Martin (PPE) till kommissionen

(2 april 1998)

Ämne: Gemenskapens uttagningsprov

Är det sant att kommissionen har uttryckt sin oro hos de spanska myndigheterna angående spanska tekniska
ingenjörer med treårig universitetsutbildning? Problemet är att om dessa blir behöriga att söka tjänster i kategorin
A/LA, kan det leda till att andra personer med treårig universitetsutbildning får motsvarande behörighet. Är detta
ett relevant skäl till att avslå ansökningarna från spanska personer med titeln Ingeniero Técnico?

Varför antas ansökningarna från personer med de brittiska titlarna Bachelor of Arts, Bachelor of Science och
Bachelor of Engineering, som alla uppnås efter tre års studier, medan de personer som har den spanska titeln
Ingeniero Técnico inte godkänns som sökande?

Anser kommissionen att de brittiska titlarna Bachelor of Arts, Bachelor of Science och Bachelor of Engineering
ger högre kompetens än titeln Ingeniero Técnico? Varför?

Gemensamt svar
på de skriftliga frågorna E-0999/98 och E-1000/98

från Erkki Liikanen på kommissionens vägnar

(30 april 1998)

Kommissionen hänvisar till sina svar på skriftliga frågorna E-635/98 från Jorge Salvador Hernandez Mollar,
E-724/98 från Iñigo Méndez de Vigo och E-669/98 från Antoni Gutiérrez Díaz (1), som är identiska med
parlamentsledamotens fråga.

Kommissionen hänvisar också till svaren på skriftliga frågan E-2749/97 från Ludivina García Arias (2) om
spanska tekniska ingenjörers tillträde till gemenskapsinstitutionernas tjänstekategori A och muntliga frågan
E-4186/97 från Bárbara Dührkop Dührkop (3) om de examina som ger tillträde till tjänstekategorierna A och LA.
I sina svar på dessa frågor har kommissionen uttömmande förklarat vilka examina som kommissionen godkänner
för tillträde till tjänstekategori A.
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